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ΥΠΟΜΝΗΜΑ

A1/Φ60

Δ1.4/Φ10a

ΦΕΣ

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΑΓΩΓΟΥ / ΕΣΩΤ. ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ

ΡΟΗ ΑΓΩΓΟΥ

ΑΓΩΓΟΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΡΟΗ ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΡΕΑΤΙΟΥ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΑΓΩΓΟΥ

ΦΡΕΑΤΙΟ ΥΔΡΟΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΥΠΟΥ Φ1B

ΦΡΕΑΤΙΟ ΥΔΡΟΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΥΠΟΥ Φ1N

& ΤΥΠΟΣ ΦΡΕΑΤΙΟΥ

/ ΤΥΠΟΣ ΦΡΕΑΤΙΟΥ

Α = Αριστερά

ΚΝ = Κεντρική Νησίδα

Δ = Δεξιά

ΑΣΑ = Αγωγός Στραγγιστηρίου Αριστερά

Π = Παράπλευρος (πχ ΠΔ = Παράπλευρος Δεξιά)

Ε = Εγκάρσιος Αγωγός

Προθέματα Αγωγών:

ΣΧΑ = Σχαρωτός Αγωγός

ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ

ΚΛΙΜΑΚΑ

ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΑΡ.ΣΧΕΔΙΟΥ

ΣΕΙΡΑ

ΕΚΔΟΣΗ
Α

1

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΠΩΣ ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΥΠΟΒΟΛΗ

ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ

E

ΗΜΕΡ/ΝΙΑΕΚΔΟΣΗ

A

D

C

B

4

F

3

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ1

2

ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ

ΟΝΟΜΑ / ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Ο ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ:

ΟΝΟΜΑ / ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΟΝΟΜΑ / ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟ:

ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΧΘ 90+488,75 ΕΩΣ 91+008,82

ΣΥΝΔΕΣΗ ΛΙΜΕΝΑ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ-ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ KAI ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΡΟΣ ΜΑΥΡΟΜΑΤΙ

ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΓΡΑΦΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

1.0001:

2Υ

ΦΡΕΑΤΙΟ ΥΔΡΟΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΥΠΟΥ Φ1B

ΣΧΑΡΩΤΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΠΛΑΤΟΥΣ 0,25Μ

0

(ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΟΛΗΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)
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